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答え １５ｃｍ

　この直方体の体積を求
めましょう。

（式）

　３×５×１＝１５

右の直方体の展開図を完成させましょう。

午後６時３０分から午後７時２０分までの時間 ５０分

１時間４５分と３５分を合わせた時間 ２時間２０分

三角形の面積＝底辺×高さ÷２ ７.５ｃｍ
３ｃｍ

図の面積は，(式）５×３÷２＝７.５ 答え　（　７.５ｃｍ　）

５ｃｍ

三角辺形の面積を求める公式は，
 ４ｃｍ

＝ ＝ ＝

－ ＝ －⑪ ＋ ＝ ＋ ⑫

６.２５×４＝２５ ８.１÷９＝０.９

(３７＋１８)÷５＝１１ ３６＋６×８÷１２＝４０

１９×３１＝５８９ ２３１÷１４＝１６.５

１.５４＋２.３８＝３.９２ ８.３７－２.０９＝６.２８

No.３１

５年　　組　　　番　名前（　　      　　　　　　　　　　）

３５＋５８＝９３ １４８－７５＝７３

３ 

１ｃｍ 

１ｃｍ 

３ｃｍ 

５ｃｍ 



① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

5 4 15 8 1 3 14 9
6 9 18 18 6 4 12 12

23 5
18 12

5
18

  

⑬

⑭ 午後７時１５分から午後８時３５分までの時間

⑮ １時間５分と２時間３５分を合わせた時間

⑯

イ ス

オ コ

キ ク

カ ケ
（３）辺カキと重なる辺は，

（　辺ウエ　）

（　点シ　）

（２）点サと重なる点は，
エ サ

（　点ケ　）

ア セ
＊それぞれの重なる点や辺を答えましょう。

ウ シ （１）点セと重なる点は，

（式）（２＋６）×４÷２＝１６
答え　１６ｃｍ

１時間２０分

３時間４０分

２ｃｍ

台形の面積＝（上底＋下底）×高さ÷２

       ５.５cm
図の面積は，

台形の面積を求める公式は，

 　６ｃｍ

４ｃｍ

＝ 1

＝ 4

1

＝ 3

3 － 1 ＝ 2 －2 ＝ 1 ＋ 2 ⑫⑪ 1 ＋

０.４６×５＝２.３ １５.３６÷３２＝０.４８

１８×(１２－８)＝７２ (３２－１８)＋４×５＝３４

２.７×２.８＝７.５６ ４.９÷３.５＝１.４

３.２１＋２.５＝５.７１ ０.５４－０.３４＝０.２

No.３２

５年　　組　　　番　名前（　　      　　　　　　　　　　）

３６＋４７＝８３ １０５－４８＝５７
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５ｃｍ 

５ｃｍ 


